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THÔNG BÁO 

Về việc phát Thông báo nộp tiền thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 

2025 và lấy thông tin người nộp thuế phục vụ cho việc nộp thuế sử dụng đất 

phi nông nghiệp năm 2025 bằng phương thức điện tử qua eTax Mobile và 

các hình thức khác không sử dụng tiền mặt 

 

Thực hiện Công văn số 2856/TCS14-QLTK ngày 11/8/2025 của Thuế cơ 

sở 14 thành phố Hà Nội về việc đẩy mạnh nộp thuế sử dụng đất phi nông nghiệp 

bằng phương thức điện tử qua eTax Mobile và các hình thức khác không sử dụng 

tiền mặt, rà soát dữ liệu người nộp thuế sử dụng đất phi nông nghiệp; Kế hoạch 

số 39/KH-UBND ngày 26/7/2025 của UBND xã Đại Thanh về triển khai công tác 

thu thuế sử dụng đất năm 2025 trên địa bàn xã Đại Thanh;  

Năm 2025, cơ quan Thuế sẽ không in “Biên lai thuế sử dụng đất phi nông 

nghiệp”. Vì vậy, để triển khai có hiệu quả công tác thu thuế sử dụng đất phi nông 

nghiệp năm 2025 bằng phương thức điện tử qua eTax Mobile và các hình thức 

khác không sử dụng tiền mặt và biên lai, phấn đấu hoàn thành vượt dự toán thuế 

sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2025 đồng thời để đảm bảo quyền lợi của người 

nộp thuế trong việc tính tiền chậm nộp (Thời hạn nộp thuế sử dụng đất phi nông 

nghiệp trước 31/10 hàng năm). UBND xã Đại Thanh thông báo như sau:  

1. Đối với hộ gia đình, cá nhân người nộp thuế:  

Đối với trường hợp người đứng tên kê khai nộp thuế không có điện thoại 

thông minh, không có tài khoản ngân hàng và chưa kích hoạt định danh điện tử 

mức độ 2: Cung cấp số điện thoại, số Căn cước công dân, email (nếu có) của 01 

thành viên trong hộ gia đình có điện thoại thông minh, tài khoản ngân hàng, đã 

kích hoạt định danh điện tử mức độ 2 cho Tổ công tác của UBND xã tại các thôn 

để cơ quan Thuế đăng ký tài khoản ứng dụng nộp thuế điện tử eTax Mobile  

Đối với trường hợp người nộp thuế và các thành viên trong hộ gia đình 

không đủ điều kiện để thực hiện nộp thuế sử dụng đất phi nông nghiệp qua ứng 

dụng eTax Mobile, đề nghị người nộp thuế mang theo thông báo thuế, CCCD và 

đến nộp tại chi nhánh ngân hàng được chỉ định (thường là VietinBank, BIDV, 

Agribank…) để nộp thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2025 đúng thời gian 

quy định.  

2. Đề nghị các ông (bà) trưởng thôn và các thành viên tổ công tác tại 21 

thôn trên địa bàn xã thực hiện:  



- Gửi Thông báo thu thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2025 cho các 

trường hợp người nộp thuế chưa thực hiện nộp thuế sử dụng đất PNN năm 2025; 

- Ghi chép đầy đủ thông tin của các trường hợp nhận Thông báo thuế. Đối 

với các trường hợp người nộp thuế không có điện thoại thông minh, không có tài 

khoản ngân hàng và chưa kích hoạt định danh điện tử mức độ 2, đề nghị Tổ công 

tác lấy thông tin của 01 thành viên đại diện hộ gia đình có điện thoại thông minh, 

tài khoản ngân hàng, đã kích hoạt định danh điện tử mức độ 2 (họ tên, số căn cước 

công dân, số điện thoại).  

3. Hình thức, phương thức thực hiện 

- Hình thức thực hiện: Phát Thông báo thuế và ghi chép thông tin người 

nộp thuế trực tiếp tại các hộ gia đình và các nhà văn hoá tại các thôn trên địa bàn 

xã.  

- Phương thức thực hiện: Sáng phát /Chiều nộp; Tối phát/Chiều nộp Danh 

sách về cho đồng chí Trưởng thôn.  

- Đ/c Trưởng thôn thực hiện: Tổng hợp và chuyển toàn bộ danh sách ghi 

chép thông tin người nộp thuế về cho đồng chí phụ trách Thuế. 

4. Thời gian thực hiện: Từ ngày 03/10/2025 đến hết ngày 10/10/2025 

5. Địa điểm: Phát Thông báo trực tiếp tại nhà dân hoặc người dân chủ động 

nộp tại Nhà văn hoá các thôn và tại điểm sinh hoạt cộng đồng tại các thôn tập thể 

trên địa bàn xã.  

6. Giao Trung tâm Văn hoá thể thao và Thông tin thực hiện tuyên truyền 

trên hệ thống loa truyền thanh xã và các thôn về nội dung Thông báo này để nhân 

dân biết và phối hợp thực hiện. 

Trên đây là Thông báo của UBND xã Đại Thanh về việc phát Thông báo 

nộp tiền thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2025 và lấy thông tin người nộp 

thuế phục vụ cho việc nộp thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2025 bằng 

phương thức điện tử qua eTax Mobile và các hình thức khác không sử dụng tiền 

mặt, đề nghị các hộ gia đình, cá nhân người nộp thuế nghiêm túc thực hiện./. 
 

Nơi nhận: 
- TT Đảng uỷ - HĐND-UBND xã; 

- Uỷ ban MTTQ Việt Nam xã; 

- Thuế cơ sở 14 thành phố Hà Nội; 

- Chủ tịch UBND Xã; 

- Các PCT UBND Xã; 

- Các phòng, ban, đơn vị thuộc xã; 

- Các ông (bà) Trưởng thôn;  

- Lưu VT, KT. 

  

TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 

KT. CHỦ TỊCH 

PHÓ CHỦ TỊCH 
 

 

 

 

 

 

 

Nguyễn Mạnh Hiến  
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